



CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO LUÍS

ERRATA DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO PUBLICADO NO DIÁRIO DO MUNICÍPIO DE Nº 104 DE 02 DE JUNHO DE 2021

A Câmara Municipal de São Luís, no uso de suas atribuições legais e tendo por base o comunicado da Coordenadoria de Perícia Médica do IPAM do dia 22/06/2021, torna público para conhecimento dos interessados a RETIFICAÇÃO ao Edital de Convocação publicado no diário do Município de São Luís, de número 104, do dia 02 de junho do ano de 2021, contendo a seguinte alteração ao instrumento convocatório:

ONDE SE LÊ: “PERÍCIA MÉDICA DIA 29/06/2021, 14:00”

LEIA-SE: “PERÍCIA MÉDICA DIA 30/06/2021, ÀS 14:00”

ONDE SE LÊ: “SETOR DE RECURSOS HUMANOS DIA 30/06/2021, 09:00 ÀS 14:00”

LEIA-SE: “SETOR DE RECURSOS HUMANOS DIA 30/06/2021, das 14:00 ÀS 17:00 E DIA 01/07/2021, das 09:00 às 14:00 ”

Dessa forma, os dez candidatos que iriam realizar a perícia médica no dia 29/06/2021, serão atendidos no dia 30/06/2021 a partir das 14:00. Informamos ainda que os mesmos candidatos poderão se dirigir a Câmara Municipal de São Luís para entregar a documentação no dia 30/06/2021, das 14:00 às 17:00 e no dia 01/07/2021 das 09:00 às 14:00.

O não comparecimento do candidato nos prazos determinados para apresentação da documentação exigida implica automaticamente no impedimento de sua nomeação.

São Luís, 22 de junho de 2021.

 **CÂMARA**
MUNICIPAL DE
SÃO LUÍS
 **ISO**
9001

Assinado de
forma digital por
Osmar Gomes
dos Santos Filho
- 02136499343

Osmar Gomes dos Santos Filho
Presidente da Câmara Municipal de São Luís